



关注天禧牧业
扫描微信二维码

惠民联社:家门口的“微银行”

本报讯 长期以来,村镇金融服务面临着诸多难题:乡镇与村屯之间距离远、地形复杂、基础设施条件差、贫困地区和民族众多、留守的老幼人口多……如何将现代金融服务的“触角”深入村屯,打通农村金融服务“最后一公里”?惠民联社通过设立惠农支付便民服务站,一举实现了行政村金融服务全覆盖。

“以前没有服务点的时候,我得花近两个小时的时间去镇里的信用社领取补贴,村里有了惠农支付便民服务站,想什

么时候查就什么时候查,用钱的时候随时来取,非常方便。”麻店镇曹家村75岁的曹大爷说。

“微银行”不仅是金融服务的业务点,还是金融知识进村入社区的宣传点。走进服务站,宣传栏里摆放着银行卡网络支付安全宣传手册,个人网上银行等金融知识资料,农民在买东西或办理业务的同时,可以通过宣传栏的资料了解金融知识,提倡存折换卡,让农民都能享受到电子金融服务的乐趣。(张芮)

惠民联社下企业,摸清企业发展现状

为摸清当前企业实际生产经营情况,了解企业发展中存在的困难,惠民联社理事长张海涛同志组织开展了“下企业、进车间,摸清企业发展现状”调研活动,兵分多路到企业开展调研,掌握了企业发展实际情况。图为理事长张海涛同志深入姜楼企业开展调研工作。

本报记者 王文彬 本报通讯员 朱安龙 摄影报道



惠民联社“贷”动瓜农实现致富梦

本报讯 近年来,惠民联社陈集分社按照当地政府经济工作思路,立足实际,对瓜农加大信贷投放力度,为农民增收和农业增效提供优质的信贷服务,有力支持了西瓜产业的发展壮大。

陈集地处徒骇河腹地,土质沙性、松软、肥沃,西瓜口感上成,是优良西瓜的天然产区,在市场上口碑很好。近年来因市场闭塞交通不畅,金融服务跟不上,西瓜市场一直处于慢热状态。惠民联社针对辖

区内农业种植特点和西瓜种植户较多的现状,开展上门调查,掌握农户信息,了解融资需求,积极协调,多方参予为瓜农瓜商打造快捷平台,“贷”动了西瓜市场的快速升温,赢得了瓜农瓜商的一致赞誉。

陈集分社发放瓜果种植户贷款600余万元,支持辖区西瓜种植2万余亩,西瓜市场5个,户均增收4000余元,产品远销淄博、潍坊、天津、北京等地,不但使农户的腰包“鼓”起来,也带动存款持续增长。(曹连松)

惠民联社“集训”提升员工业务操作水平

本报讯 为不断提高员工队伍的业务技能和专业素质,惠民联社近日开展了业务技能集训活动,来自名选手参加了汉字录入、计算器翻打百张、单指单张点钞和机器点钞等七个项目的集训。为不影响顾客办理业务又能有效提升业务操作水平,参加集训人员充分利用业余和晚上的时间进行训练,保证服务质量和操作水平

双提升。

通过集训,为员工搭建了一个相互学习,互相交流的平台,使员工的业务技能得到了快速提升,集训活动的开展在全县农信社掀起了全员学业务、学技术、爱岗敬业的岗位练兵高潮,增强了全员创先争优及规范服务的意识,有效地促进了业务发展,收到了良好的效果。(吴璇)

惠民联社“鲁青基准贷”助力青年创业

本报讯 为激发全县青年创业热情,营造积极向上、干事创业氛围,惠民联社将团省委“鲁青农信贷”、人民银行支农再贷款政策落实与“双创”活动结合,利用央行再贷款资金以基准利率向借款人发放贷款,利用“鲁青农信贷”贴息政策在基准利率的基础上为借款人贴息50%,大幅度降低青年创业融资成本。

借款人吴某,皂户李镇人,从事蔬菜种植行业,其经营良好,吃苦耐劳,善于创

新。为帮助其发展壮大,惠民联社利用支农再贷款的款资金向其发放贷款30万元,执行贷款基准利率,每年仅需支付利息1.38万元,为吴元元每年节省贷款利息1.66万元,此外“鲁青农信贷”财政贴息50%,其实际仅需支付利息0.69万元,实际每年为其节省资金2.35万元,最大程度降低了创业者的融资成本,减轻了其创业压力,在社会上形成良好影响,带动当地形成了良好的创业氛围。(朱安龙)

惠民联社大堂经理招聘工作圆满完成

本报讯 为提升银行网点形象,促进金融产品营销,增强客户满意度,近日,惠民联社为全县27家营业网点招聘选拔大堂经理,目前已圆满完成。通过招聘选拔,将优秀人员合理分配到岗,有效提升网点服务质量。

近年来,惠民联社牢固树立“大堂致

胜”理念,大堂经理的设置对金融业服务转型发挥着越来越重要的作用,同时也为营业网点筑造了一道亮丽的风景线,赢得了广大客户的好口碑。下一步,惠民联社将继续完善大堂经理岗位职责,充分发挥岗位职能作用,加强大堂经理岗位培训,从而更好地适应服务新要求。(吴璇)

惠民县供电公司全面检查物资仓库

本报讯 惠民县供电公司物资供应中心仓储班员工对物资仓库红外报警系统、烟感探测器以及消防栓、消防管道、自动灭火系统等进行全面检查,对安全隐患认真整改,确保仓库及物资安全。(武峰 张娜)

惠民县供电公司印发基础资料模板

本报讯 近日,在市公司生产管理、综合管理、供电所管理三个管理类基础资料模板和生产检修、生产运维、营销现场、营销服务、供电所、后勤支撑等十个班组类基础资料模板正式印发后,惠民公司对资料模板进行印发,为进一步为基层减负。(武峰 张娜)

惠民县供电公司宣传新型交费方式

本报讯 惠民县供电公司营销人员走进惠民县百货大楼等闹市区,推广省公司微信智能服务平台,向居民讲解新型电费交费方式,手把手教居民绑定微信以及在微信平台上交纳电费、查询账单,让居民畅享供电优质服务。(武峰 张娜)

惠民供电启动同业对标提升周

本报讯 10月19日,惠民县供电公司启动“同业对标提升周”活动,在活动中,各乡镇供电所集中力量详细分析同业对标各项指标,找出差距,定出措施,推进工作提升,极大地提升了行业服务质量,为公司发展打下坚实基础。(武峰 张娜)

惠民县供电公司建成“善小”文化长廊

本报讯 为了进一步丰富企业文化内涵,促进“善小”理念与企业文化深度融合,惠民县供电公司精心策划,将公司办公楼一楼大厅的一段回廊打造成“善小”文化长廊,将“善小”的理念和行动展示给企业员工。(武峰 张娜)

惠民供电全力保证居民秋季用电

本报讯 入秋以来,随着气温的降低,惠民县用电负荷迅速攀升。为保证居民秋季可靠用电,惠民公司组织14个供电所,对全县配电台区进行全面检查,对重载载变、低电压台区建立档案,制定整改措施,实行闭环管理。(武峰 张娜)

惠民供电“四防”保护线路安全运行

本报讯 10月19日,惠民县供电公司巡视人员对位于辛店镇大王营村施工区域内的10千伏线路采取架设防护隔离带、杆基加固等措施,保护线路安全运行。本次巡查中,共架设防护隔离带12条,加固杆基36座,极大程度的保护了线路的安全运行。(武峰 张娜)

惠民县供电公司情暖特殊教育学校

本报讯 近日,惠民县供电公司彩虹党员服务队到结对帮扶的惠民特殊教育学校走访慰问,慰问中,服务队队员不仅与孩子们进行了深入的交流,还给孩子们带去了文具、水果等,并对学校用电设施进行义务检查维修,让这些特殊的孩子有一个温暖的“怀抱”。(武峰 张娜)

惠民县供电公司给青年员工“开小灶”

本报讯 为促进青年员工的快速成长,惠民县供电公司客户服务中心营业班的老员工正向青年员工传授自己降低台区线损指标的小经验。同时,惠民县供电公司还将大力开展“传帮带”活动,以老人带新人促进青年员工快速成长成才。(武峰 张娜)

惠民供电专项行动防外破护电网

本报讯 近日,惠民县供电公司开展供电线路防外力破坏专项整治行动,本次防外破专项行动中,采取架设防护隔离带、杆基加固等措施切实优化电网运行环境,保障电网安全运行和社会各界可靠用电。(武峰 张娜)

惠民县供电公司整顿作风促工作提升

本报讯 近日,惠民县供电公司开展作风建设查摆剖析活动,各岗位人员通过自己找、领导点、群众提等形式,查找部门和个人存在的问题和不足,切实提高办事效率,为基层、为客户提供更加优质的服务。(武峰 张娜)

惠民供电联合多单位保护地下电缆

本报讯 近日,惠民县供电公司联合市政、热力、燃气、自来水等单位对城区主干道地下电缆进行专项检查,全面掌握地下电缆运行状况,消除存在的安全隐患,保护地下电缆安全运行。(武峰 张娜)

惠民县供电公司启动和谐班组建设

本报讯 近日,惠民县供电公司启动“和谐班组建设”活动,开展健身角五分钟健身、读书角阅读研讨、爱心班委会关爱沟通、健步行等,活跃班组气氛,提高班组成员的凝聚力和向心力。(武峰 张娜)

惠民供电公司实施工作任务表单化管理

本报讯 惠民县供电公司完成班组专业工作单、专项工作单的编制和微流程梳理优化工作,通过工作任务表单化管理,使班组成员对流程、职责、制度、标准、绩效一目了然,推进“五位一体”协同机制在班组落地。(武峰 张娜)

聚惠

全国联动
GROUP COUPONS
2015_10.15~11.8

扫一扫预约免费设计

《十周年惊喜》同款糯米
惠 特价1299元/平米

浪漫简约婚房一价全包
值 只要7999元

全国VIP通用券
券 100元抵400元

手机支付抽天猫红包
抽 至高可获1000元

活动期间下单
礼 劲享百万豪礼

地址:惠民县二棉东500米路北索菲亚专卖店

电话:0543-5310071 13258918218

地址:惠民县二棉东500米路北索菲亚专卖店
电话:0543-5310071 13258918218